



Vážený pan
Mgr. Miroslav Brabec
starosta MO Plzeň 1
Úřad městského obvodu Plzeň 1
Alej Svobody 60
323 00 Plzeň

V Plzni dne 14. 10. 2016

Žádost o schválení rozpočtové změny ve prospěch SVSMP, p. o.

Vážený pane starosto,

rád bych Vás tímto dopisem informoval o nových skutečnostech týkajících se postupu přípravy rekonstrukce objektu u Seneckého rybníka s číslem evidenčním 1827, který má dlouhodobě ve výpůjčce organizace Junák – český skaut, okres Plzeň-město, z. s. a požádal Vaším prostřednictvím Radu a Zastupitelstvo MO Plzeň 1 o schválení převodu finanční částky 300 tisíc Kč formou rozpočtové změny ve prospěch Správy veřejného statku města Plzně, p. o., která se na základě jednání pana primátora M. Zrzaveckého, ekonomického náměstka primátora Ing. P. Kotase a náměstka pro oblast ŽP Ing. P. Náhlíka stala investorem rekonstrukce zmíněného objektu. Uvedené finanční prostředky jsou určeny na projektovou dokumentaci stavby a jejich výše byla dojednána s vedením MO Plzeň 1 prostřednictvím Vašeho zástupce, pana místostarosty Jiřího Uhlíka, MBA, který k podání návrhu na rozpočtovou změnu a na převod finančních prostředků potřeboval informaci, který z útvarů města Plzně bude investorem stavby.

S představiteli města Plzně je předjednán tento postup. V případě, že ZMO 1 dne 19. 10. 2016 schválí rozpočtovou změnu ve prospěch SVSMP ve výši 300 000 Kč, tak může být tato rozpočtová změna předložena do orgánů samosprávy města takto - do RMP dne 27. 10. 2016 a do ZMP dne 10. 11. 2016.

Následně bude rekonstrukce objektu zahrnuta do návrhu rozpočtu SVSMP na rok 2017, který bude předložen ke schválení na jednání ZMP dne 15. 12. 2016.

Informace o investoru byla potvrzena na pracovním jednání dne 12. 10. 2016 u náměstka primátora Ing. Petra Náhlíka, za účasti vedoucího úseku komunikací SVSMP Ing. Jana Setíkovského.

Jak již víte z předchozích jednání, v objektu se pravidelně schází pět skautských oddílů ze dvou skautských středisek působících na území Městského obvodu Plzeň 1, které mají ve svých řadách téměř tři stovky dětí a dospělých, převážně z největšího plzeňského sídliště Lochotín, kde bohužel není možné zřídit žádnou klubovnu. V dopoledních hodinách zde „sídlí“ i lesní školka Medvíďata, která je neziskovým projektem skautského střediska Stopa Plzeň, a do níž chodí také několik desítek předškolních dětí zejména z Městského Obvodu Plzeň 1, ale i z dalších částí Plzně. V objektu dále probíhají o letních prázdninách příměstské tábory a skautské i veřejně přístupné vzdělávací aktivity, zejména v oblasti ekologické výchovy.

V oblasti ekologické výchovy již druhým rokem probíhá spolupráce s Arboretem Sofronka formou spolupořadatelství jarních procházek učených zejména rodičům s dětmi. Do budoucna je s Ing. Janem Kaňákem, Ph.D. předjednána užší spolupráce skautského centra u Seneckého rybníka a Arboreta Sofronka.

Společným cílem představitelů města Plzně a organizace Junák – český skaut, okres Plzeň-město, z. s. je realizace projektu na jehož základě by se jak stávající objekt využívaný pro výchovu dětí a mládeže, tak celý veřejný prostor u Seneckého rybníka stal kvalitním zázemím pro výchovu a vzdělávání dětí a mládeže z celé Plzně, zejména v oblasti ekologické výchovy.

Děkujeme za Vaši vstřícnost, které si velmi vážíme.

S pozdravem

Ing. Zdeněk Chval, Ph.D.
Junák – český skaut, okres Plzeň - město, z. s.
koordinátor skautského centra u Seneckého rybníka

kontakt:
Mgr. Martin Štěrba, předseda okresní rady
Junák – český skaut, okres Plzeň-město, z. s., Americká 29, 301 00 Plzeň

Na vědomí:
Inc. Pavel Kotas – ekonomický náměstek primátora města Plzně
Ing. Petr Náhlík – náměstek primátora pro oblast dopravy a životního prostředí

UMO Plzeň 1
Doruceno: 14.10.2016
C. j. : UMO/1/23204/16
listy: 1 přílohy:

pz01es16528887